

KINO NÁRODKA

Tlumočník

Film Slovensko, ČR *** Drama, komedie, road movie *** 113 min *** Přístupný od 12 let *** 2D *** Původní znění, titulky



Kdy: 10.4.2018 v 19:30 hod

Hlavními hrdiny svérázné roadmovie jsou dva staří páni (Jiří Menzel a Petr Simonisček), kteří cestují napříč Slovenskem, aby poznali pravdu o vlastní minulosti. Během cesty se dostávají do bizarních situací, potkávají rozmanité lidi a postupně si skládají mozaikovitý obraz světa, který se navenek mění, ale v hloubce ukrývá nevyřešené konflikty. Díky poznání života toho druhého, začínají chápat vlastní činy a přehodnocují i svou identitu.

Cesta za králem trollů

Film Norsko *** Rodinný, fantasy, pohádka *** 104 min *** Přístupný *** 2D *** České znění



Kdy: 12.4.2018 v 18:00 hod

Espen je nejmladší ze tří synů chudého farmáře. Doma jej používají jako rodinného otloukánka, který není schopný žádné užitečné práce a jen chodí po lesích s hlavou v oblacích a chytá lelky. A je asi jen náhodou, že právě on v lese potkal princeznu Kristin, která je právě na útěku ze svého rodného hradu. Kristin je pořádně tvrdohlavá, nevěří na staré báchorky o Králi trollů, který má zálsk na princezny, a hlavně si ani náhodou nechce

vzít namyšleného prince Frederika, kterého jí vybral otec. Den před svými osmnáctými narozeninami tedy dává přednost cestě do neznáma. Bohužel nedlouho po setkání s Espenem zjistí, že ty povídačky o trollech jsou pravdivé.

MĚSTSKÉ DIVADLO

BÁRA BASIKOVÁ & DALIBOR GONDÍK S BIGBANDEM

Hudebně dramatický večer plný radosti ze života.

Kdy: 11.4.2018 v 19:00 hod

Nový exkluzivní celovečerní koncert netradičního spojení dvou skvělých umělců. Zažijete zábavnou show s živou kapelou a můžete se těšit nejen na notoricky známé písně Bány Basikové jako je Most přes minulost, Máří Magdaléna, ale také na duety obou interpretů z mezinárodní i naší hudební scény – Jedeme dál, Something stupid, New York, Líbej mě láska má nebo také O nás dvou. Dalibor Gondík si od bicích odskočí k moderaci, ale i Bára nás provede svými muzikantskými a muzikálovými zážitky.

Vstupné: 400,- Kč

POVÍDÁNÍ O PEJSKOVI A KOČIČCE

Divadlo SemTamFor

Kdy: 15.4.2018 v 10:00 hod

Povídání o tom, jak pejsek a kočička myli podlahu, jak pekli dort nebo o tom, jak si pejsek roztrhl kalhoty a kočička mu je zašila dešťovkou, si čítávali už prarodiče dnešních dětí. 3 klauni povídají příběh Pejska a kočičky netradičním způsobem, který dětské publikum nadšeně přijímá. Princip divadla na divadle, zejména v pojetí klaunů, je vděčným způsobem zpracovány pro širokou diváckou obec a umožňuje dětem spoluvytvářet příběh, který se před nimi odehrává. Všechny příběhy pejska a kočičky se hrají s loutkami i bez loutek a vždy za přispění dětského diváka.

Vstupné: 60,- Kč

Galerie DOLNÍ BRÁNA

AJV: CONTINUATIO QUADRATI - kontinuita čtverce

Tradiční výstava Asociace jihočeských výtvarníků.

Kdy: 21.3.2018 - 27.4.2018

Vstupné: 20,- / 10,-

Zimní zahrada – městský úřad

Simona Macho - Nahodilým směrem

Kdy: 4.4.2018 - 30.4.2018

Autorská výstava Simony Macho. Svá díla a tvůrčí styl přináší zase o dům dál. Technika, se kterou pracuje má svůj vývoj, který ještě není u konce. Obrazům je charakteristická barevnost, samotný výtvarný rukopis autorky a otevřenost k experimentům.

Prachatické Muzeum

Bytový textil 1. republiky

Kdy: 27.3.2018 10:00 - 27.5.2018

Výstava, která připomene sté výročí založení republiky tak trochu jinak. Poněkud intimněji, vzhlednutím do prvorepublikového interiéru. Představí stovky hodin práce tehdejších hospodyněk v podobě ručně vyráběných přehozů, záclon, ubrusů, deček. Vkusné, i lehce kýčovitě, přesně podle tehdejších módních trendů. Všechny ty nezbytnosti, které z běžného interiéru vytvořily útulný domov, a několik zbytečností navrch .

KreBul, o. p. s.

Doteky - výstava tvořivých aktivit pedagogů SPgŠ Prachatice

Výstava prací pedagogických pracovníků SPgŠ Prachatice.

Kdy: 4.4.2018 15:30 - 20.4.2018

Vypracovala: Eva Jankulárová